
2023年元旦晚会节目策划方案 的元旦晚
会活动策划方案(实用5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。那么方案应该怎么制定才合
适呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收
藏。

元旦晚会节目策划方案篇一

活跃幼儿园文化艺术生活，优化育人环境，陶冶师生的艺术
情操，推动幼儿园文化建设。

快乐生活、快乐学习、快乐工作、快乐成长!

组长：xx

副组长：xx

成员：xx及各班班主任。

1、各班筹备节目，上报节目名单及串词。

2、主持人：xx。主持人负责写好主持词。

3、音响：明皓，提前准备好音响设备，负责安装播放。

4、录像拍照：xx。

5、奖状填写、奖品准备：xx、xx。

6、统筹协调：xx。



1、节目内容健康向上、具有时代性和校园特点，健康性、思
想性与艺术性统一;节目要体现集体力量，尽可能让更多的幼
儿参与，不提倡“个人秀”。

2、节目形式：

(1)舞蹈：独舞、双人舞、群舞。

(2)歌曲：独唱(有伴奏)、对唱、小合唱、大合唱、歌伴舞。

(3)戏曲类：表演形式不限。

(4)相声、小品。(贴近学生生活，具有一定的教育意义)

(5)时装表演;

(6)乐器演奏;

(7)配乐诗朗诵;

(8)其他形式。

4、节目数量：

一、二年级：每班2个，可有一个舞蹈。

大、中班：每班5个，可有2个舞蹈。

小班：4个，可有2个舞蹈。

5、每班精心准备节目，节目形式多样，不得重复原来演过的
节目，每个节目不超过5分钟，提倡集体节目，必须让每个幼
儿都有登台演出的机会。各班自备mp3或vcd光盘及表演道具，
演出服装与家长沟通自备。



1、节目上报(电子稿)：各班级将元旦文艺汇演节目及串词12
月20日前交办公室主任党瑛处。

2、彩排时间与地点：12月30日下午在园内彩排，节目质量较
差会裁掉。

1、评委：xx、xx、xx、xx、xx、xx汇总分数)

2由评委打分，评出20xx年元旦文艺汇演优秀节目奖和“优秀
节目组织奖”。

3、设优秀节目一等奖2个，二等奖3个三等奖3个，优秀节目
组织奖一个。

1、各班主任要高度重视、精心组织、认真准备、积极踊跃参
与，充分发挥主导作用，节目主题鲜明，内容健康向上，具
有一定的教育意义，能展示新时期少年儿童的青春朝气和聪
明才智。

2、各位老师可积极报名，借元旦之际抛开一切事务来放松一
下心情，洗去一身的疲惫!展示自我、张扬个性。

元旦晚会节目策划方案篇二

20xx年元旦即将来临，为了做好辞旧迎新工作，在岁末年初
之际班级师生迎新游戏共欢方式翻新，让同学老师能够以更
大的热情投入到联欢晚会中来，特策划此晚会方案。

1、击鼓传气球

奖品：奖品相册，总数为4个。

2、动作模拟



奖品：只要是最后按照规则表演的，给一等奖相册;不肯表演
或者表演不到位者，给予三等奖牙膏。

3、对歌接力赛

4、情侣配对

5、球拍托乒乓球跑

奖品：一等奖1个相册，二等奖3个笔记本。

6、现场抽奖

奖品：一等大奖相册，1个;二等奖笔记本，3—4个;三等奖笔，
6—8个。

7、猜谜

奖品：纪念奖一支笔，数量50个

注意：剩余奖品整理好，以备后用!

一等奖为相册、二等奖为笔记本、三等奖为牙膏、纪念奖为
笔。

击鼓传气球。进行6次，具体次数由主持人依照当时到场的人
数和气氛定夺。现场以激昂的鼓点音乐开始(可以考虑使用现
场背景舞台鼓乐)，在观众中手拍传递气球，音乐突然停止，
气球传到谁手中或者气球被谁拍爆了，谁就必须上台表演一
个小节目。如果过程进行当中出现气球落入场中，形成死球
时，则最后一个接触气球的人也需要表演节目(此处主持人一
定要高度注意，否则可能会说不清楚)。最后由这6人单独表
演节目。

如果个人不愿意表演节目，主持人可以事先准备一叠纸条，



每个纸条上写一个节目名称，成语肢体表演(如抓耳挠腮、鸡
飞狗跳等)，唱一首流行歌曲，声情并茂的朗诵一首诗，大声
说出自己亲身经历过的最丢人的一件事等等，让其抽出一张
纸条根据纸条上的节目名称进行表演。其中成语肢体表演必
须由他(她)用肢体语言表演出来，不得用语言或是其他的暗
示提示观众，最后由他所属的组来猜，直到猜出来为止。

道具：鼓乐、气球6个，节目纸条

奖品预算：表演节目的人都获得奖品，奖品笔，总数为6支。

每组上来两名队员，6人围成一圈，主持人拿一个书包，在6
个人之间轮流传递，事先告诉大家，可以对这个书包做出任
何动作，打它、摔它、踢它、骂它、背它、亲它、抚摸它、
把它坐在x下等等，但不准雷同等一切动作做完了，主持人再
宣布让大家把刚才对书包做出的动作对其右边的人重做一遍。

道具：书包

奖品预算：只要是最后按照规则表演的，给奖品笔;不肯表演
或者表演不到位者，给予三等奖牙膏。

对歌赛：以组为单位，进行六次，每次由不同的小组起头一
首歌，下一个小组必须以上一个小组唱的歌的最后一个字为
头开始一首歌(唱出一句即可，接歌顺序是123456，)234561，
34561245612561234612345，组内任何人都可以接，看两分钟
之内哪组接的歌最多，最多者获胜。

每个小组对歌的时间不得超过15-20秒钟，否则直接以失败算，
剩余三组继续比赛，继续按照刚才最后那首歌的最后一个字
对，时间以刚才剩余的时间计算，如果都接不上来，则比赛
可以立刻结束。

四次比赛结束以后，获胜场次最多的那个组得到奖品。如果



出现两组并列，可以在这两组之间加试一次决定胜负。如果
每个组的获胜和失败次数一样多，则没有奖惩措施，六个组
都没有奖品。

道具：六首歌曲

球拍托气球跑：每组上场1人，男女不限，在一个纸篓里面放
入20-30个气球，纸篓前方5米左右的地方放另一个纸篓，参
加者一齐站在装气球纸篓那一侧的起跑线上，每个人手中那
一个硬笔记本，这番把气球托在笔记本上送往另一端的纸篓
里，每次只能用一只手，不能用另外一只手帮忙，时间以2分
钟计算，时间到的时候，根据另一端纸篓里的乒乓球个数排
定名次。如果遇到并列的情况，可以加试一道智力抢答题决
定胜负。

如果中途跑动过程中气球掉了，可以捡回来但必须从起跑线
处重新跑(主持人需要注意这种情况)。

道具：12个纸篓、6个硬笔记本、120个气球、智力抢答题6道。

奖品预算：第一名发一等奖相册，其余发二等奖文件夹。

现场抽奖：准备1副扑克作为门票，另外1副扑克放在抽奖箱
里，每隔半小时由老师上台抽奖，由手持对应扑克牌的人上
台领奖。每抽出一个奖项后，相应的扑克牌作废。

道具：抽奖箱、2副扑克牌。

奖品预算：一等奖，奖品笔记本。对于二等奖2-3人，奖品牙
膏;三等奖，可以抽两次6—8人，奖品笔。

各项奖品设置

总奖品计数：抽奖一等奖1个、二等奖4个(最多)。



一等奖为相册、二等奖为笔记本、三等奖为牙膏、纪念奖为
笔。

元旦晚会节目策划方案篇三

转眼间，又是新的一年元旦到来，怎样来举办元旦晚会才更
有意义呢?下面是本站小编精心整理的20xx元旦晚会活动策划
方案，供大家学习和参阅。

主持人:x

晚会节目:

1.歌曲《新年好》演唱:冰心莹颖老师(场景班班长)

2.歌曲《痴心绝对》演唱:歌手逸飞

3.朗诵《想掬一捧雪花送你，我的朋友》朗诵者:骑士老
师(按扭班班长)

4.歌曲《网络情缘》演唱:浅月

5.歌曲《长江之歌》演唱:月中云朵

6.歌曲《长江谣》演唱:高夫老师

7.歌曲《感恩的心》演唱:紫蝶

8.歌曲《堆积情感》演唱:艺影

9.歌曲《雨蝶》演唱:浪漫樱花老师(场景班班长)

10.歌曲《南屏晚钟》演唱:竹风



11.歌曲《甜蜜蜜》演唱:竹影清清

12.歌曲《爱的路上我和你》演唱:灯火老师

13.歌曲《香巴拉并不遥远》演唱:雨眸

14.歌曲《风中的眼睛》演唱:冬雨

15.歌曲《今宵多珍重》演唱:雅婕老师

16.歌曲《军中姐妹》演唱:云梦

17.歌曲《万事如意》演唱:云儿

18.歌曲《难忘今宵》演唱:玉树临风老师

晚会时间控制在四个小时内。

相约闪客启航，就是相约一首不老的情歌，让我们在聆听情
歌中感受快乐!

活动目标：

1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。

2、锻炼幼儿的动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。

活动准备：

1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。

2、背景音乐《新年好》。

活动重难点：



装扮环境的方法和操作方法。

1、教师出示各种醒目、温馨、快乐的节日环境，激发幼儿装
扮新年气氛的兴趣。

2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的?想
想还有什么材料可以用来布置新年环境。

二、引导幼儿动手操作，布置新年环境

提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用到
适合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂
到教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。

3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。

1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍
自己装扮的环境，留下操作的足迹。

2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。
四、活动延伸：

1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法装扮家里的新年
环境。

2、如果条件允许的话，可以利用课余时间，给孩子照相，留
下孩子成长的足迹。

活动目标：

1、为朋友制作贺卡，增加幼儿之间的友谊。

2、培养幼儿设计和制作贺卡的能力，提高幼儿的想象能力和



创造能力。

3、让幼儿说出贺卡的特征及制作思路，有利于提高幼儿的口
语表达能力和思维能力。

活动准备：

1、小兔头饰、蜡笔、卡纸、剪刀、胶水、新年贺卡。

2、《新年好》背景音乐。

活动过程：

一 、激发幼儿制作贺卡的兴趣

1、配班老师扮演小兔，告诉大家她收到了小熊送给她的新年
礼物了——新年贺卡，邀请小朋友欣赏贺卡，引导幼儿发现
贺卡的制作材料及贺卡特点，感受贺卡的美。

2、引导幼儿给爸爸妈妈或好朋友制作贺卡礼物。

新年快到了，小熊给小兔送了新年贺卡，小兔，也想给小熊
送一张漂亮的新年贺卡，小朋友们，你们想不想给自己的好
朋友也送一张贺卡呢?让我们和小兔一起制作贺卡吧!

二、在教师指导下，幼儿制作贺卡

2、教师根据构想，示范制作新年贺卡。

提示：教师在示范制作贺卡时，要用简短、准确的语言说明
制作贺卡的操作步骤，示范动作要到位，让幼儿看清楚。

3、教师将制作好的贺卡展示给幼儿欣赏，引导幼儿说出贺卡
的操作步骤，并交流自己制作贺卡的想法。



4、教师引导幼儿自由选择制作材料，按照自己的想法制作自
己喜欢的新年贺卡。

5、贺卡制作好后，向其它小朋友介绍的贺卡，鼓励幼儿交流
制作新年贺卡的方法，分享成功的喜悦。

提示：

1、幼儿制作贺卡时，可播放《新年好》的背景音乐，也可以
播放轻音乐，创设良好的制作环境。

2、可根据幼儿的具体情况，在贺卡写上自己的祝福语或贺词，
并属上自己的名字。

三、引导幼儿交流送贺卡

1、引导幼儿说出想把贺卡送给谁?为什么?

2、送贺卡时，需要跟别人说什么?

3、教师和幼儿一起收拾教室，结束活动。

提示：收拾教室时，播放《新年好》的音乐。四、延伸活动：

1、教师可以引导幼儿收集各种图案，把图案粘贴成一张精美
贺卡，送给自己的爸爸妈妈或亲朋好友。

元旦晚会节目策划方案篇四

第一阶段(12月1日——12月4日)：

1、各班确定晚会节目，节目形式不限，歌、舞、小品、相声
等都可以，但要求健康向上，并将节目名单交游凤娥老师。



2、确定晚会主题。负责人：田刚

3、招募晚会主持人(每位主持人奖所在班级积分5分)。负责
人：游凤娥

第二阶段(12月5日——12月11日)：

2、舞台布置的相关准备。负责人：田刚

3、对主持人进行培训。负责人：游凤娥顾问：彭必富

第三阶段(12月12日——12月18日)：

1、分班检查晚会节目排练情况。负责人：王才俊胡杨悝

2、制定节目单，写好串词，主持人排练。负责人：游凤娥顾
问：彭必富

3、确定晚会评委(老师3人，家长6人，学生3人)，购买纪念
品、演员奖品。

第四阶段：(12月19日——12月30日)

1、利用课外活动，分年级进行节目彩排。(26日九年级27日
七、八年级29日预演)

3、舞台、会场布置

1、节目衔接：游凤娥

2、音响、灯光：王清华(调试)乐达海(控制)

3、进场、散场：王才俊胡杨悝

4、安全：卢俊



5、统计：刘慧子万超群(学生两名)

6、新年致辞：

7、宣布比赛结果：

元旦晚会节目策划方案篇五

为庆祝xxxx年元旦，丰富员工节日生活，营造企业文化，企
管部计划组织xxxx年元旦晚会，相关事宜计划如下：

一、主题：“答谢员工”xxxx年元旦文艺晚会

二、活动内容：欢天喜地闹今宵联欢晚会、抽奖活动

三、活动地点：车间二楼

四、活动时间：xxxx年12元月31日18：00~21：30

五、晚会形式：以喜庆、热闹、温馨来提升文化底蕴，以抽
奖方式回报员工。

六、节目形式：舞蹈、歌曲及语言类节目，每个部门组织职
员表演一、二个节目，中间穿插一些互动游戏、抽奖，中间
再安排几个环节颁奖，使整个大会氛热烈，使大家感受到团
队精神。

七、设备运用：电脑、投影机、音响器材与灯光器材(租用)。

八、工作组人员安排晚会总策划：xxx

主持：xxx

节目组组长：xxx道具组组长：xxx礼仪组组长：xxx



动力组：xxx

机动组：xxx

九、整体活动流程

1、晚会前三个阶段：

(1)晚会策划及准备期(现在到12月x日)：

(2)晚会协调及进展期(12月x日-12月x日)：

任务：本阶段主要完成节目筛选及排练、礼仪小姐确定、舞
台灯光音响确定、物品购买。

序号事项完成日期责任人

(3)晚会倒计时期(12月x日-12月x日18：00前)任务：本阶段
主要完成晚会全过程确定(包括节目单确定)、第一次彩排、
场地布置确定。

2、晚会当日流程：

4晚会结束前演职人员合唱《明天会更好》约4分钟5结束放礼
花约3分钟

十、活动费用(总预算金额五万元人民币)。(略)

十一、抽奖安排

1、颁奖组制作两组相同序列号码以不同颜色区分并盖章确认，
按注册名单提前一天由各车间部门发放给每一位员工，另外，
在抽奖箱内放置另一组匹配的序列号码，抽奖以序列号码相
同者为中奖。抽奖事宜安排：



(1)各等级抽奖分别穿插于节目当中，先从五等奖开始往高等
级进行抽奖。(2)抽奖嘉宾安排(略)

十二、应急方案：

1、停电应急方案

(1)若晚会前停电，晚会最多推迟1小时即19：00举行，此间
员工自由处理自己的时间;如果19：00仍没有正常供电，则由
主持人宣布晚会改天举办。(2)在晚会前半部分之间停电超
过10分钟后由主持人宣布晚会改天重新举行;在晚会后半部分
之间停电超过10分钟后由主持人宣布晚会闭幕。

(3)在停电期间，由节目组负责演员的组织，机动组负责服装
道具的看管工作;由礼仪组负责领导的服务工作;由纪律组负
责现场秩序的维持;由道具组负责舞台、音箱设备、灯光设备
等的看管。(4)在主持人宣布晚会改天举办或闭幕后，按“附
则”中“会后工作分工细则”清理会场。

2、节目应急方案：

(1)上一个节目演出时，其后的两个节目在后台准备，前一节
目由于各种原因无法按时出演时，下一个节目即时跟进。

(2)任一节目在演出过程中发生失误或无法顺利进行的情况时，
由礼仪组的领演人迅速组织演员重演此节目;若重演仍出现问
题，则该节目立即退场，视具体情况决定其再次重演或取消。

3、其它紧急情况发生时，由机动组负责处理。
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